## РУССКАЯ ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ ЦАРСКОЙ ИМПЕРИИ

## В чем сила Русской Православной Церкви Царской Империи?

**Автор проповеди:** епископ Аргентинский Захария. **Дата видео:** 11.11.2025 г.

## Господи, благослови!

В чём сила Русской Православной Церкви Царской Империи? Её сила в правде, а правда в том, что наш Государь Державный Зосима есть Пророк Божий Илия. Сошлёмся на Святое Писание, где говорится о Втором Пришествии Иисуса Христа: «Правда, Илия должен прийти прежде и устроить все" (Мф. 17:10). Что значит устроить всё? Это прежде всего, исправить неверие людей сегодняшнего дня, несущее на себе отпечаток запредельного нечестия и отступления от Бога. Весь мир предал Христа и служит похотям дьявола. На это время и пришёл Илия, дабы «придя, Бог не поразил земли проклятием» (Малах. 4:5-6).

Главным делом Илии стало возрождение Царской Церкви Христовой. Произошло это уже в наши дни, благодаря тому, что на Илие Господь сохранил Крещение Духом Святым. Без этого было бы невозможно уберечь Православие от антихриста, который путём уравнивания всех религий, надеется стереть из памяти людей Страдания Иисуса Христа, Его Распятие, Погребение и Воскресение Его Святое, во спасение нам творимое.

С приходом Пророка Илии в России восстановлена законная царская власть - Православная Монархия. На Русский Престол Илия взошёл, как Помазанник Божий. Из Писания известно, что Господь даровал Илие царство, священство и пророчество. Это свидетельство того, что Пророк Илия является сыном Бога Отца по Благодати. Он единственный человек в мире, который никогда не получал никаких документов, через которые антихрист закабаляет людей, ставя им отметку зверя. Никто не в состоянии оспорить законность избрания Пророка Илии на Русский Престол. Это подтверждается тремя Поместными и одним Земским Собором. Все они прошли в условиях иудейского всевластия и беззакония. Без помощи Бога провести их просто невозможно.

Если обратиться к Писанию, то здесь все пророчества о Русском Царе сходятся на Илии. В Откровении Иоанна Богослова, гл. 14:6, говорится о "Ангеле с востока", который ставит избранным для их сохранения печать от Бога. Здесь под Ангелом подразумевается Пророк Илия. Речь идёт о последнем времени, когда обнаруживается, что без поправления Крещения, нарушенного принятием документов с меткой зверя, спастись невозможно.

В России лютует антихрист, демонические планы которого разоблачает в своих проповедях и посланиях Помазанник. Именно он, Царь Зосима, открыл всему миру обман подмены Православия фальшивым лозунгом «мир и безопасность». За это его и всех, кто с ним не предал Бога, держат в тюрьмах. Цель одна - власть придержащие пытаются в судебном порядке низвергнуть сакральность, священность и Божественность Православной Веры. Иначе говоря, судят уже не Зосиму и его братьев по Вере, а всю Православную Россию, а, возможно, и весь мир.

Чем это заканчивается, всем хорошо известно. Люди, покайтесь! Время последнее. Идёт одиннадцатый час, но дверь Церкви Царской Империи, Которую не одолеют врата ада, ещё открыта. Каждый человек может воспользоваться Милостью Божией. С Богом, дорогие!